

市民说:政府门前路太滑 回应:难道你不能绕行吗

近日,有多名网友向记者反映,市民在哈尔滨市政府网站上反映南岗区政府门前大理石步道板雨雪天气湿滑难行一事,却被告知“可以绕行,没必要非在其上面走”。

网友反映情况 政府网站:绕行吧!

近日有网友告诉记者,在哈尔滨市人民政府门户网站的“百姓谈”栏目中,看到有一名署名“啊”的网友,在7日8时49分38秒发表了主题为“请市政部门和南岗区政府作答,关于防滑步道板!”的帖子(编号266792),接受部门为“南岗区”。全文如下:

能不能吧(把)步道板换成防滑的????!!! 还有2009年十一期间,南岗区政府门前重新改换步道板,铺上了大理石,红色的,挺好看,可惜不实用呀。我们在下雨、下雪天不敢在上面走啊。

8日9时58分29秒,南岗区作为回复部门回复如下:

网友您好!此处步道板面积并不大,下雨、下雪天可以绕行,不影响行人走路,没必要非在其上面走。

8日10时53分许,记者致电南岗区人民政府办公室督办科,接电话的男性工作人员告诉记者,编号266792的网友关于南岗区人民政府门前步道板的帖子是由督办科负责答复的。政府门前的步道板是由城建部门建设的。

记者实地观察 多数人选择绕道

8日11时50分许,记者在南岗区大成街与宣化街交口处的南岗区人民政府门前,看到了诸位网友提及的大理石步道板。该处步道板几乎与区政府门廊同宽,长度为30余米,与两侧花坛一起形成了建筑门前漂亮的景观。

由于区政府地处繁华十字路口,此处步道板成为行人通过人行横道后的必经之路。记者看到,步道板上残留着少量积雪,表面光可鉴人。从11时47分至11时50分,短短3分钟内,14



行人在大理石路面上行走不便

名从斑马线上过来的行人行经该处。其中1名行动不便的男子选择顺着道牙子,绕大弯拐向大成街体育学院方向。8人顺着大理石步道板与花坛之间的夹缝行走,其余5名穿过大理石步道板时,有3人脚步不稳,与同伴互相搀扶才不至于摔倒。

12时许,记者即将离开时,两名中年女士行经记者身边。记者听见其中一位说“不知道谁想出来铺大理石的,跟冰面似

的,看着都害怕”,记者叫住两位女士,询问是否曾经在此打滑或者摔倒,两位女士告诉记者,“每天经过此处,全都是绕着走。自己没上去走走,倒是看见有人摔到过,家里的孩子把这儿当成溜冰场,每天放学都要玩上几下。以前没弄这么气派的时候,都是防滑步道板,宽阔的人行道,走着也舒心。这下,好看倒是好看了,这年纪大的、行动不便的,全都得溜边了”。

综合

反腐将规范 领导干部住房

元旦后的第一周,中央纪委、监察部连续两天召开新闻通气会,向外界通报2009年查办案件工作以及反腐倡廉工作的相关情况。随后,第十七届中央纪委五次全会定于1月11日在京召开,在这次会议上将全面部署2010年反腐倡廉的工作安排。

记者了解到,下一阶段,针对突出问题,相关部门将落实一些具体的抓手。

其一,严禁领导干部违反规定收受现金、有价证券、支付凭证和收受干股等行为。

其二,落实领导干部住房、投资,以及配偶子女从业、到国(境)外定居等规定和有关事项报告登记制度,严禁发生与公共利益冲突的行为。

其三,治理违规组织集资合作建房、超标建房、在风景名胜或公园区建房等问题,纠正领导干部违反规定发放住房补贴、多占住房、以明显低于市场价格购置住房或以劣换优、以借为名占用住房等问题。

其四,严禁领导干部利用和操纵招商引资项目、资产重组项目,为本人或特定关系人谋取私利。

其五,严禁领导干部相互请托,违反规定为对方的特定关系人在就业、投资入股、经商办企业等方面提供便利,谋取不正当利益。

再有,严厉制止奢侈浪费问题。

据《瞭望》新闻周刊

重庆“楼裂裂”事件 5名责任人被批捕

新华社重庆1月11日电(记者王晓磊)近段时间以来,重庆市奉节县一个小区的三栋居民楼出现了许多裂缝,112户、406名居民的生命财产受到威胁,被称为“楼裂裂”事件。记者11日从重庆市检察院获悉,这一事件的三名直接责任人胡厚元、王传宝、胡剑已被重庆奉节县检察院以涉嫌重大责任事故罪依法批准逮捕。

检察机关审查发现,2009年4月22日,胡厚元与肖发福(另案处理)合伙开办了奉节县运发房地产开发有限公司(以下简称运发公司),在未取得任何资质证件的情况下,聘用了王传宝、胡剑二人作为施工员,开始违法开工建设“永安镇十里综合楼”项目。在施工过程中,又擅自开挖且扩大施工面,导致项目旁竹枝路185号的石马水泥厂职工宿舍楼、机械化公司宿舍楼墙体开裂、错移,人行天桥发生位移,严重危及了附近112户、406名居民的生命财产安全,造成了非常恶劣的社会影响。

另据重庆市检察院介绍,奉节“楼裂裂”事件发生后,当地检察机关意识到这一事件背后极有可能存在职务犯罪,在第一时间介入该事件的调查。目前,奉节县永安镇原镇长刘祥兴因涉嫌收受贿赂,奉节县建委城监大队一中队原副中队长(主持工作)周超已分别被重庆市检察院第二分院以涉嫌受贿罪、玩忽职守罪批准逮捕。

北大社会学 考研试卷出错

全国研究生考试前日已结束,但让报考北京大学社会学系部分考生不解的是,部分试题并非自己报考专业所学,有超纲之嫌。记者从北京大学社会学系证实,考试试题的确出现问题,解决方案正在制定中。

昨日上午,参加研究生考试的考生小刘(化名)告诉记者,自己考试时拿到试卷后,发现不少题目非常陌生,与自己所要报考的方向完全不同。他当即向监考老师反映,但并未获确切的说法,只能埋头应付陌生科目的陌生试题,“有些题作答时都是瞎编,根本没学过。”

前晚,小刘收到北大社会学系发出的短信通知,通知表示,社会学专业考生社会学研究方法科目的试卷出现错误,正在紧急处理此事。同时承诺,卷子出现的错误会公平公正地处理,但是具体处理方式,目前仍未确定。据《广州日报》

村民举报矿难事故 局长称没精力查

昨日,湖北阳新一村民向记者反映一起3年前被瞒报的矿难事故。而面对举报,该县安监局局长欧阳世颂竟然称:时间太长,没有精力去调查。

据村民反映,该县白沙镇珠林村马彩组一名叫“马水利”的村民,3年前,在一次矿难事故中死亡,白沙镇潘桥阮家湾某矿矿主赔偿了45万元。他认为巨额赔偿背后,是矿主有意隐瞒矿

难事故,企图逃避安监部门打击处理和巨额罚款。

记者随即向阳新县安监局局长欧阳世颂通报了这一情况,希望该局能介入调查。欧阳世颂证实,2007年,该局没有接到该矿矿难事故报告。但他认为,死亡1人的事故,矿主瞒报的可能性不大,举报人不能提供相关有力证据,时间过长,调查有难度。再者,对于此类瞒报事故,至少

要成立3人以上的调查组,该局没有这个精力。

通过白沙派出所协助,户籍资料显示,白沙镇有两名叫“马水利”的男子,珠林村的“马水利”出生于1976年10月15日,户籍信息显示,他还健在。但当记者来到该村寻访“马水利”时,村民们惊讶地说:“马水利死了好几年了!”

在珠林村,马水利的二哥马挥奎说,他和弟弟以前在潘桥阮

家湾“湖北省阳新县鑫晟矿业有限公司”打工,2007年11月9日一起下到井下100米处作业,下午5时许,弟弟被脱钩的挂桶撞倒昏迷,经抢救无效死亡。马挥奎认为,事发头一天,有6个挂桶将安全门冲垮,没有引起矿主重视,导致了弟弟的悲剧。

事发后,矿主许某、刘某等人与马家签订了两份赔偿协议,共赔了45万。据《楚天都市报》

书记县长出演电视剧 网友认为是不务正业

“我和县长客串演出,就像有书记县长为促进农副产品销售带领农民去叫卖、为拉动旅游消费带领旅游局去派发门票代金券一样,都是为了营销城市、促进发展、为民谋利。我们纯属友情客串,是没有片酬的。”针对部分网友对重庆忠县县委书记县长拟在当地拍摄的电视连续剧《半城山水满城橘》中“本色演出”的质疑,忠县县委书记朱晞颜、县长刘贵忠近日接受了《人民日报》独家专访,“助推一个区域的发展,县委书记、县长就是要当好‘宣传员’和‘播种机’,网友的质疑和批评都是对我们本人及忠县的关爱,但出演电视剧的决心丝毫没有动摇,只要有利于忠县人民的事,都会义无反顾去干。”

书记县长“本色演出”

去年12月29日,忠县籍当红影星陶红在24集电视剧《半城山水满城橘》摄制协议上签字,出演该剧女主角。据电视剧摄制组负责人透露,为拍摄这部反映库区人民生活与创业的电视剧,该剧除男女主角外,将留

30个角色给忠县人参演,同时邀请忠县的书记和县长客串演出,“书记还是演书记,县长还是演县长,就是要本色演出。”对此,朱晞颜说,“忠县是中国历史上唯一以‘忠’命名的州县,是‘忠文化’故里。《半城山水满城橘》不光是一部戏,还很好地反映了忠县的人文地理特色,是营销‘忠文化之都’的重要载体。因此,自己与县长刘贵忠及县里其他领导,愿意根据拍摄需要,客串演出。”前日开始,剧组已经在忠县12个片区展开招聘演员工作。

此消息一出,立即引起轩然大波。有网友发出批评,“忠县是贫困县,发展经济、改善民生有许多事要做,书记县长参演完全是本不务正业。”也有人质疑是在作秀,“忠县的书记县长真能做到本色演出吗?他们真的能不编故事、不故意拔高地去演出?”另一部分网友对此持肯定态度,认为“县官本色接戏是种自信展示,平时干得不咋的,恐怕还不敢接这个角色。”

电视剧是部奋斗史

据了解,《半城山水满城



县长刘贵忠(左一)、陶红和朱晞颜合演电视剧

橘》是以三峡库区腹地忠县农村、城市生活为题材,贯穿三峡移民在“搬得出、安得稳”之后“逐步能致富”的主线,讲述主人翁橘红如何带领两个弟弟和一个妹妹走出家庭困境,最终带领乡亲们走上发展柑橘产业共同致富道路的感人故事。

朱晞颜说,“我们决定客串演出,就是要还原长期以来忠县各级领导干部不畏艰难带领村民发展柑橘产业、助农增收的历史,并通过我们的行动形成忠县的全民意志——不等不靠,干,杀出一条血路来。”

据《重庆晚报》